



Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu koordinátora CZS. Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi [zde](#)

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012–2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.): podzimní semestr 2017

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uved'te fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Pedagogická fakulta
Obor studia:	Učitelství anglického jazyka a literatury pro základní školy, Učitelství občanské výchovy pro základní školy
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr.
Hostitelská VŠ:	The Education University of Hong Kong
Hostitelská země:	Hong Kong, Čína
Začátek pobytu:	28. 8. 2017
Konec pobytu:	18. 12. 2017
Počet měsíců:	4 měsíce
Jazyk studia:	Anglický jazyk

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na jejich univerzitních stránkách, v emailech, které chodí z International office
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Nejprve motivační dopis, výpis známek, potvrzení o úrovni AJ, doporučení od vyučujícího
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 8 měsíců
Bylo potřeba vízum? ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: fotokopie pasu, potvrzení o dostatku peněz na účtu cca 120 000 Kč, vyplnit vízum, pasová fotografie, délka čekání na vízum: 3 měsíce výše poplatku za udělení víza: cca 1500 Kč

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Neměla, problém byl ten, že partnerská univerzita může podepsat learning agreement až po registraci předmětů, která probíhá až po termínu, který si vyžádala naše univerzita pro odevzdání LA. Napsala jsem proto do LA předměty, které jsem si chtěla zaregistrovat, přestože jsem je v té době ještě neměla zaregistrované. V této chvíli mi partnerská univerzita odmítla podepsat LA a musela jsem čekat až na Changes to LA. Spousta předmětů se poté neotevřela a partnerskou univerzitou mi proto byla podepsána až Changes to LA. Předměty v těchto dvou dokumentech se naprosto lišily.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano. Sama jsem si je musela navolit jako céčkové, protože se žádný neblížil předmětům na mé domovské univerzitě.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano po registraci předmětů.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrace předmětů probíhá přes internet, jejich školní systém. Je to docela komplikované, ale byla nám zaslána prezentace s návodem jak na to. Je také složité vybrat si předměty, protože kapacita pro Exchange studenty je většinou 2.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Za každý předmět byly tři kredity. Na náš systém se to násobilo dvěma, takže 6 kreditů za předmět. 5 předmětů, celkem by to mělo dávat 30 kreditů za semestr.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Jedna vyučovací hodina v HK trvá tři hodiny. Nejčastěji jsme předmět zakončovali eseji, natáčeli jsme videa a dělali skupinové prezentace. Hodina byla postavena jak na výkladu učitele, tak na skupinové práci a diskusi. Studenti, kteří nestudovali AJ, byli velmi ostýchaví diskutovat v hodinách, zřejmě kvůli jazykové bariéře.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Řekla bych, že je stejná jako u nás.
Jak jste získával/a studijní materiál?

<p>Všechno bylo v moodlu, používají jej všichni učitelé. Škola má výbornou knihovnu s obrovským množstvím studijní literatury. Nebyl nejmenší problém získat jakoukoliv knihu téměř v jakoukoliv dobu.</p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Skvělá je vyučující Chan Ka Yin, vtipná a má pozitivní přístup k životu, který prezentuje ve svých hodinách- učí předměty AJ. Dále mě bavila aromaterapie, což bylo mimo můj obor, ale teď si umím namíchat svou vlastní kosmetiku za pomoci přírodních esenciálních olejů.</p>
<p>Jaká je vybavenost školní knihovny? Naprosto dokonalá. Nechybí tam nic. Najdete tam i 3D tiskárnu.</p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Notebooky lze ve škole půjčit, ale já nejraději pracuji na svém, který mám i v pokoji. Přístup na internet po celém areálu školy skrze wifi, počítače si můžete jak rezervovat, tak jsou dostupné i bez rezervace. Můžete si vybrat apple nebo klasické windows.</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování: Skvělé. 24/7 otevřeno. Na tisk jsme dostali od školy 150HKD, takže jsem celou dobu tiskla zdarma ještě mi více než 100 HKD zbylo.</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano. Různé výlety do přírody, po městě, hike, návštěva japonské restaurace, dim sum, hot pot, kolejni akce, halloween, farewell party a další.</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3 Bylo to jak kdy. Někteří jsou velmi přátelští a sami dojdou a navážou kontakt a někteří mají ve zvyku se vás na něco zeptat a v půlce vaší odpovědi se otočit a koukat jinam. S takovými lidmi jsem samozřejmě moc blízký kontakt nenavázala, protože mi z jejich chování nepřípadalo, že opravdu mají zájem komunikovat. Ale celkově byla většina lidí milá, ptali se nás na velké množství otázek a upřímně se zajímali.</p>

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje, Já konkrétně bydlela v bytě po 12 lidech, kde byly pokoje pro 1 až 3 lidí.
Cena měsíčně: nájem se platí ve dvou splátkách. První 1200 HKD, což je asi 3500 Kč, poté 4110 HKD což je asi 12 000 Kč. Dále také elektřina, která se účtuje pro každý byt zvlášť, takže závisí jen na vás, jak hospodaříte. Elektřinu jsme platili dvakrát. U nás to bylo 113 HKD na osobu v obou případech. Necháпали jsme, jak jsme se dokázali v druhém období, kdy se nepoužívala klimatizace, vyšplhat na stejnou částku. Někteří lidé však platili i 200-250 HKD na osobu. (Cena v EUR měsíčně)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Určitě deku a polštář, protože hned první den budete dost unavení po cestování a po všem vyřizování v international office a v kolejní kanceláři, na to abyste jeli do Ikei shánět tyto věci. Není tam ani žádné kuchyňské vybavení, ale je zbytečné si s ním ubírat místo a vozit jej z domu. V Ikei seženete za pár korun vše.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Škola pošle email s informacemi. Zařizovali jsme si jej na začátku srpna skrze internet-systém školy podobný isu. Je to velmi jednoduché.
Jaké jsou možnosti stravování? V kampusu je restaurace, která nabízí čínská jídla, dále menza, kde je velká nabídka jídel za rozumnou cenu a dost velké porce. Jen je velmi složité si vybrat, vždy jsem dostala něco jiného a obsluha nerozumí anglicky. Dále je zde také malý obchůdek 7/11, kde seženete základní potraviny- sladkosti, chipsy, nápoje, zmrzliny, jogurty, hotová balená jídla, pečivo, omezené množství ovoce a instantní jídla.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Mléko 90 Kč, vejce 10 ks – 60 Kč, jogurt- 20 – 30 Kč, chléb toastový (nečekejte žádné křupavé pečivo, všechno je pěnové a gumové)- 30 Kč, 4 rajčata- 30 Kč, okurek- 30 Kč, tropické ovoce velmi drahé- kupovala jsem si jen banány a jablka, 3 papriky- 60 Kč, toastový sýr 6 plátků- 60 Kč, šunka- 70 Kč, kuřecí maso- 60 Kč, rýže 9 kg- 150 Kč,...děly jsme si s holkama srandu, že jsou vlastně všude stejné ceny jak u nás, jenže je to v dolarech, tak je potřeba násobit třemi 😊 V restauraci jídlo začíná na 50 dolarech, ale většinou si moc nepochutnáte
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: 150 HKD shuttle bus, který nám zprostředkovala škola, nebo pokud máte dostatek energie na 2 hodinovou cestu s přestupem, jeďte autobusem E41 za 22 HKD do Tai Po Tau a z tam 74K busem na kampus. Pokud volíte tuto možnost poproste svého buddyho, ať vás vyzvedne na letišti. Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: My jsme kupovaly s kamarádkou přes kiwi, protože garantují náhradní spoje pokud je let opožděn atd.. Cena celkem vyšla na 22 000 Kč
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Doprava je skvělá- autobusy, minibusy, vlaky, metra, cestování je kupodivu docela levné. Pořídte si octopus card a poté zažádejte o studentský a bude to ještě levnější. Nevýhoda je, že kampus je na konci HK v džungli, takže cesta do central trvá někdy i dvě hodiny. Cena celkem za cestu až do central vychází na necelých 30 Kč. Za dobrou cenu se dá jezdit také taxíkem.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Kromě náležitostí v international office, nebylo potřeba ničeho. Všechno vám dopředu dají vědět a 100x posílají friendly remainder, takže se snad nestane, že byste na něco zapomněli.

Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Dělala jsem si pojištění u Kooperativy od 27.8.- 19.12. a vyšlo to na 6500 Kč. Nevěděla jsem o možnosti pojištění školou, která by byla po mě zdarma.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Naštěstí ne
Pracoval/a jste během studia? ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? netuším
Typy na využití volného času: Cestovat po jiných asijských zemích, cestovat po HK, vyjet do Shenzhen, hřivat, chodit na pláže, jet do Macau, využít programů, které nabízí IO, zapojit se do studentských aktivit, občas se jen tak popláskat nebo zajít ve čtvrtek na drink zdarma do Lan Kwai Fong

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	35 000 Kč na začátku pobytu, poté dorazilo dalších 19 500 Kč. 15 571 Kč na měsíc
Počet podpořených měsíců:	3 měsíce a 18 dnů
Celkový počet měsíců:	3 měsíce a 22 dnů
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Dalším zdrojem byly mé brigády a finanční podpora rodičů. Také jsem dostala cestovní stipendium, které pokrylo letenky 22 000 Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku- žádný b/ výše školného- žádný c/ výše ostatních poplatků (jakých)- žádné
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 16 000 Kč a/ z toho ubytování – 4000 Kč b/ z toho stravování – 5000 Kč c/ cestování a volný čas- 70000 Kč

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 6
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 30
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Nabídka předmětů se lišila a nebylo možné si uznat předměty jako A nebo B.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne.
Co doporučujete vzít si s sebou: Deku, polštář, prostěradlo, repelent, opalovací krém, pláštěnku, adaptér do zásuvky
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Zázemí univerzity, knihovna, plavecký bazén, pozitivní přístup, spousta aktivit
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Vzdálenost a izolace od centra. Studenti se chovali spíše jako středoškolští studenti.
Další komentář: Doporučuji jakoukoliv studijní zkušenost v zahraničí a mrzí mě, že jsem to nezkusila už v bakalářském programu.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.